Europerskie Rzeczpospolita ~lubelskie ~ Unia 2 opelss
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Projekt pn. ,EKOENERGIA w Gminie J6zeféw nad Wistq - ETAP II”
wspélfinansowany jest ze §rodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego
Programu Operacyjnego Wojewédztwa Lubelskiego na lata 2014-2020

Jozeféw nad Wistg, dnia 03.09.2020 .
Znak postepowania:IP.271.6.2020.PK

-do wszystkich Wykonawcow-

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.,Dostawa i montaz instalacji kolektoréw
stonecznych oraz instalacji fotowoltaicznych na terenie Gminy J6zeféow
nad Wisla”.

A. Dziatajagc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamOwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) - dalej ,ustawa Pzp”,
Zamawiajacy: Gmina J6zeféw nad Wistg, ul. Opolska 33 F, 24-340 J6zeféw nad
Wista,przekazuje tres¢ kolejnych zapytahn dotyczacych tresci Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Zest tafi z dnia 18.08.2020 r.:
1. Prosimy o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu kolektoréw o powierzchni
jednostkowej brutto max 2,65 m2. Przy instalacjach z dwoma, trzema, czterema
czy tez piecioma Kkolektorami, minimalnie wigksza powierzchnia brutto
kolektoréw, niz zatozona w projekcie, w Zadnym stopniu nie utrudnia ich
montazu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza kolektor o powierzchni jednostkowej brutto max 2,65
m2,

2. Zmawiajagcy wymaga w przedmiotowym postepowaniu, zbiornika z izolacja
cieplng bezfreonowa. Wnosimy o dopuszczenie do zastosowania zbiornikow
izolowanych cieplnie za pomoca twardej pianki poliuretanowej, o niskiej
zawarto$ci chlorowcow, spelniajgcej pozostale wymagania Zamawiajgcego.
Zaznaczy¢ nalezy, Ze zdecydowana wiekszo$¢ zrealizowanych dotychczas
instalacji kolektoréw stonecznych w drodze zamoéwien publicznych, w tym
najwieksze projekty gminne ostatnich lat, w ktérych zainstalowano kilkanascie
tysiecy instalacji kolektoréw stonecznych, posiada zbiorniki z wyzej
wymieniong pianka. Dopuszczenie do zastosowania tylko jednego z rozwigzan
powoduje brak zachowania szerokiego wachlarza ofert co moze rzutowaé na
wysokie ceny, a tym samym przekroczenie budzetu Zamawiajacego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza takze takie rozwigzanie.
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Prosimy o dopuszczenie do postepowania zasobnikéw solarnych o grubosci
izolacji min.50mm. Takie rozwigzanie jest standardem produkcyjnym.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zasobniki solarne o grubosci min. 50 mm.

Prosimy o potwierdzenie, 2ze Zamawiajagcy dopuszcza kolektory o
wspoétczynnikach strat: al nie wieksze niz 3,561 W/m2K, przy zapewnieniu
wyzszej mocy jednostkowej kolektoréw, w catym zakresie pracy instalacji, a
tym samym wyzszego uzysku energetycznego i efektu ekologicznego z instalacji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza.

Prosimy o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu, podgrzewaczy:pojemnosci
2001 o powierzchni dolnej wezownicy 0,8m2 , gérnej wezownicy 0,8m2 ,
pojemnosci 3001 o powierzchni dolnej wezownicy 1,2m2 , gérnej wezownicy
0,8m2,

Zmiany te w zaden spos6b nie wptyng na jako$¢ zastosowanych urzadzen a
pozwolg na rozszerzenie konkurencji w niniejszym postepowaniu

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Zest tar z dnia 19.08.2020 I

Zamawiajacy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typy A 30mA?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowa¢ RCD typu AC o pradzie znamionowym réznicowym 100 maA,
zgodnie z projektem.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typu A 100mA?
Odpowiedz:

Nalezy zastosowa¢ RCD typu AC o pradzie znamionowym réznicowym 100 maA,
zgodnie z projektem.

Czy zamawiajacy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typy A 30mA ze
znamionowg zdolnos$cig zwarciowg 10kA?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowac¢ RCD typu AC o pradzie znamionowym réznicowym 100 maA,
zgodnie z projektem.
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Czy Zamawiajacy dopusci uzycie RCD z charakterystyka typy A 100mA ze
znamionowg zdolno$cig zwarciowg 10kA?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowac¢ RCD typu AC o pradzie znamionowym réznicowym 100 maA,
zgodnie z projektem.

Zwracamy sie¢ z prosbg o podanie typu, charakterystyki oraz zdolnosci

zwarciowejwylacznika réznicowo pradowego.
Odpowiedz:

Nalezy zastosowa¢ RCD typu AC. Znamionowy prad zwarciowy min. 6 KA.
Charakterystyka zadziatania do zastosowan ogoélnych, bezzwloczne.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ AC B+C ze zdolnoscig
zwarciowg 6kA?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie ochronnikéw przepie¢ AC B+C ze zdolno$cig zwarciowg 6KA.

Zwracamy si¢ z prosbg o podanie minimalnych parametréw ochronnikéw
przepie¢ AC.

Odpowiedz:

Ogranicznik: typu 1+2

Znamionowe napiecie pracy [V]: 230/400V AC

Uktad sieci: TN-S

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5kA/bieg.
Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [kA]: min. 25kA/bieg.
Napieciowy poziom ochrony Up, w [kV]: < 4,0

Czas odpowiedzi, w [ns]: max. 25ns

Element ograniczajgcy przepiecia: warystor + iskiernik gazowy
Wskaznik uszkodzenia: optyczny

Stopien ochrony obudowy IP: IP20

Zwracamy si¢ z prosbg o podanie minimalnych parametréw ochronnikéw
przepie¢ DC, podanie pragdu wyltadowczego oraz pradu udarowego.

Odpowiedz:

Uktad sieci (liczba biegunéw): instalacje fotowoltaiczne

Znamionowe napiecie pracy [V]: 1250 DC

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5

Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [kA]: min. 20

Napieciowy poziom ochrony Up, w [kV]: min. do 2,6

Czas odpowiedzi, w [ns]: max. 30

Element ograniczajgcy przepiecia: warystor + iskiernik gazowy
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Wskaznik uszkodzenia: tak
Stopien ochrony obudowy IP: IP20

Prosimy o podanie znamionowej zdolno$ci zwarciowej ochronnikéw DC

Odpowiedz:
Wytrzymato$¢ zwarciowa Ip: min. 250 A

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ DC bez uzycia
roztacznikéw z wktadkami gPVv?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie rur karbowanych do prowadzenia przewodéw
DC?

Odpowiedz:

Okablowanie strony DC nalezy prowadzi¢ w rurach sztywnych odpornych na
promieniowanie UV.

Czy Zamawiajacy wymaga uzycie sztywnych rurek do prowadzenia przewodéw
DC?

Odpowiedz:

Okablowanie strony DC nalezy prowadzi¢ w rurach sztywnych odpornych na
promieniowanie UV.

Czy Zamawiajgcy wymaga uzycie sztywnych kolanek do rurek do prowadzenia
przewodéw DC?

Odpowiedz:

Wymaga sie uzycia sztywnych kolanek do rur sztywnych, w ktérych bedzie
prowadzone okablowanie stronyDC. Kolanka musza by¢ odpornena
promieniowanie UV.

Prosimy o podanie minimalnej grubosci ramy modutéw PV.

Odpowiedz:

Parametr nie jest istotny z punktu widzenia projektu. Nalezy dobra¢ panele w
oparciu o dostepne na rynku rozwigzania typowe, speilniajgce jednoczes$nie
pozostate zatozenia projektowe.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie przewodéw DC 4mm2 ?
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Odpowiedz:
Nalezy wykonac¢ zgodnie z projektem - dopuszcza sie stosowanie przewodow dc
o przekroju 4 mm?.

Czy Zamawiajacy dopusci montaz falownikéw jednofazowych w instalacjach z
inwerterem 3kW, zgodnie z wytycznymi Operatora Sieci Dystrybucyjnej?
Odpowiedz:

Nalezy wykona¢ instalacje zgodnie z aktualnymi wytycznymi Operatora Sieci
Dystrybucyjne;.

Czy Zamawiajacy dopusci zastosowanie ochronnikéw przepiec¢ AC typ 11 ?

Odpowiedz:
Nalezy zastosowac ochronniki przepiec po stronie AC typu 1+2.

Zwracam sie z uprzejma prosba do Zamawiajacego o udzielenie informacji
dotyczacej pokry¢ dachowych dla wszystkich instalacji fotowoltaicznych,
ktéorych montaz zamawiajagcy przewiduje na dachach budynkéw
jednorodzinnych, gospodarczych, oraz uzytecznosci publicznej. Informacja ta
jest konieczna dla wyceny konstrukcji montazowej ktéra jest jednym z
elementéw kompletnej instalacji fotowoltaicznej.

Odpowiedz:

Pokrycia dachowe standardowe: blacho dachéwka, papa, ceramika. Nie
dopuszcza sie montazu na eternicie. Montaz instalacji jest dopuszczalny na
wszystkich rodzajach budynkéw, w tym gospodarczych w obrebie posesji.
Wszystkie instalacje objete sg jednolitg stawka VAT 8%.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ AC B+C ze zdolnoscia
zwarciowg 6kA?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie uzycia ochronnikow przepie¢ po stronie ACze zdolnoscig
zwarciowg 6 KA.

Czy Zamawiajgcy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ AC B+C Imax- 50kA?
Odpowiedz:

Nalezy zastosowac¢ ochronniki po stronie AC o prgdach minimalnych:

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5kA/bieg.

Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [KA]: min. 25kA/bieg.

Czy Zamawiajgcy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ DC B+C z pradem
udarowym na jeden biegun 10/350 limp 6kA ?
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Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie wuzycia ochronnikbw przepie¢ po stronie DCo
pradzieudarowymlimp (10/350 ps) réwnym 6 KkA. Minimalna warto$¢
praduudarowegolimp (10/350 ps)to 12,5KA.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ DC B+C z pradem
udarowym na jeden biegun 10/350 Iimp 10 kA ?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie uzycia ochronnikéw przepie¢ po stronie DC o pradzie
udarowym limp (10/350 ps) réwnym10KA. Minimalna warto$¢ pradu
udarowego limp (10/350 ps) to 12,5kA.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ DC B+C z prgdem
wytadowczym na jeden biegun 8/20 limp 15 kA ?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie wuzycia ochronnikéw przepie¢ po stronie DCo
pradziewytadowczym In (8/20 ps)rownym 15kA. Minimalna wartos¢
praduwytadowczego In (8/20 ps)to 20KA.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ AC B+C z pradem
udarowym na jeden biegun 10/350 limp 6kA?

Odpowiedz:

Nie dopuszcza sie uzycia ochronnikow przepie¢ po stronie ACo
pradzieudarowymlimp (10/350 ps) réwnym 6 KA. Minimalna wartos¢
praduudarowegolimp (10/350 ps) to 12,5kA.

Czy Zamawiajacy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ AC B+C z pradem
wytadowczym na jeden biegun 8/20 Imax 50 kA?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowac¢ ochronniki po stronie AC o prgdach minimalnych:

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5kA/bieg.

Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [kA]: min. 25kA/bieg.

Czy Zamawiajagcy dopusci uzycie ochronnikow przepieg¢ DC B+C z
znamionowym pradem wytadowczym 10/350 / 1 bieg mniejszym niz 12,5KA.
Odpowiedz:

Nalezy zastosowac¢ ochronniki po stronie DC o pragdach minimalnych:

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5

Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [KA]: min. 20
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Czy Zamawiajgcy dopusci uzycie ochronnikéw przepie¢ AC B+C z parametrem
najwigkszego pradu wytadowczego lub pragdu udarowego 50kA?

Odpowiedz:

Nalezy zastosowac¢ ochronniki po stronie AC o prgdach minimalnych:

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5kA/bieg.

Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [kA]: min. 25kA/bieg.

Czy Zamawiajacy przewiduje roboty dodatkowe dotyczgce poprawienia
wadliwej instalacji mieszkancow?

Odpowiedz:

Odpowiedzialno$¢ za stan instalacji w budynku ponosi Uzytkownik. Nie
przewiduje sie robot dodatkowych dotyczacych poprawienia wadliwej instalacji
mieszkancow w ramach projektu. Ewentualne prace dodatkowe mozna
przeprowadzi¢ na podstawie indywidualnej umowy z mieszkancem i na jego
koszt.

Czy Zamawiajacy bedzie wymagal od Wykonawcy o$wiadczenia producenta
inwerteréw, ze w urzadzeniu nie beda wystepowaly uszkodzenia na prady
state?

Odpowiedz:

Falownik powinien by¢ wyposazony we wbudowane zabezpieczenia po stronie
DC, co powinno zosta¢ wyszczego6lnione w kartach katalogowych.

Czy, jesli, dokumentacja przetargowa nie okre$la szczegétowych parametréow
ochronnikéw AC, ochronnikéw DC, wylacznikéw réznicowo pradowych,
Zamawiajacy bedzie polegat na wiedzy i do§wiadczeniu Wykonawcy?
Odpowiedz:

Nalezy przyja¢ jako parametry minimalne ochronnika przepie¢ po stronie AC:
Ogranicznik: typu 1+2

Znamionowe napiecie pracy [V]: 230/400V AC

Uktad sieci: TN-S

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5kA/bieg.

Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [kA]: min. 25kA/bieg.

Napieciowy poziom ochrony Up, w [kV]: < 4,0

Czas odpowiedzi, w [ns]: max. 25ns

Element ograniczajgcy przepiecia: warystor + iskiernik gazowy

Wskaznik uszkodzenia: optyczny

Stopien ochrony obudowy IP: IP20

Nalezy przyjac jako parametry minimalne ochronnika przepiec¢ po stronie DC:
Uktad sieci (liczba biegunow): instalacje fotowoltaiczne
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Znamionowe napiecie pracy [V]: 1250 DC

Prad udarowy limp (10/350 ps), w [kA]: min. 12,5

Nominalny prad wytadowczy In (8/20 ps), w [kA]: min. 20
Napieciowy poziom ochrony Up, w [kV]: min. do 2,6

Czas odpowiedzi, w [ns]: max. 30

Element ograniczajacy przepiecia: warystor + iskiernik gazowy
Wskaznik uszkodzenia: tak

Nalezy przyjac¢ jako parametry minimalne wytgcznika RCD:

prad znamionowy 25 A

prad znamionowy réznicowy 100mA

typ AC

znamionowyprad zwarciowy min. 6 KA

charakterystyka zadziatania do zastosowan ogolnych, bezzwtoczne

Czy potwierdza Zamawiajacy ,Ze dostep do Internetu dotyczacy komunikacji i
wizualizacji zapewnia mieszkaniec/ uzytkownik ?

Odpowiedz:

Tak, dostep do Internetu powinien zosta¢ zapewniony przez uzytkownika.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza moduly monokrystaliczne spelniajgce wymogi
projektu i SIWZ?

Odpowiedz:

Dopuszcza sie moduty monokrystaliczne spetniajace wymogi projektu i SIWZ.

Czy Zamawiajacy dopuszcza moduly fotowoltaiczne o obcigzalnosci
mechanicznej na $nieg do 5400 Pa oraz na wiatr do 2400 Pa zgodnie z
obowigzujgcymi normami?

Odpowiedz:

Dobrane moduly muszg spelnia¢ wymagania aktualnych edycji norm
dotyczacych ich budowy.

Prosimy o potwierdzenie, ze w razie konieczno$ci wykonania instalacji
odgromowej koszt wykonania lezy po stronie Beneficjenta.

Odpowiedz:

Jesli na danym obiekcie wymagana jest instalacja odgromowa, koszt wykonania
lezy po stronie Beneficjenta.
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Co w przypadku, gdy istniejgca juz instalacja odgromowa bedzie kolidowa¢ z
montazem modutéw fotowoltaicznych? Po czyjej woéwczas stronie lezy
ewentualna przebudowa instalacji odgromowej?

Odpowiedz:

Jesli na danym obiekcie wymagana jest przebudowa instalacji odgromowej,
koszt przebudowy lezy po stronie Beneficjenta.

Prosimy o podanie liczby budynkéw posiadajacych instalacje odgromowg oraz
wskazanie, gdzie wymagana jest jej przebudowa.

Odpowiedz:

Jesli na danym obiekcie wymagana jest przebudowa instalacji odgromowej,
koszt przebudowy lezy po stronie Beneficjenta.

Czy zamawiajacy dopuszcza moduly o wymiarach 1640x992mm+- oraz
grubos$ci ramki 35+- 5 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza moduty o wymiarach 1640x992mm oraz grubo$ci
ramki do 35 mm, spelniajgce wszystkie zatozenia projektowe.

Czy Zamawiajgcy wymaga zapewnienia systemu monitoringu zgodnie z opisem
w kazdej lokalizacji czy wylacznie tam, gdzie istnieje tacze internetowe? W
przypadku, gdy Beneficjent nie posiada t3cza internetowego po czyjej stronie
lezy zapewnienie dostepu do sieci?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zapewnienia systemu monitoringu zgodnie z opisem - w
kazdej lokalizacji.

Dostep do Internetu powinien zosta¢ zapewniony przez Uzytkownika.

Czy w przypadku, gdy falownik posiada wbudowang mozliwo$¢ monitorowania
i gromadzenia informacji dotyczacych pracy instalacji wymagang przez
zamawiajgcego Kkonieczne jest zastosowanie dodatkowego modutu LAN
opartego o technologie TIK?

Odpowiedz:

Wymagane jest potgczenie instalacji z siecig Internet, ktére moze zostac
zrealizowane poprzez port LAN wbudowany w falownik lub jako dodatkowy
modut komunikacyjny przytgczany do falownika.

Nie dopuszcza sie sytuacji, w ktorej komunikacja zdalna z falownikiem bedzie
niemozliwa.
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Kto bedzie ponosit koszty bezzasadnego wezwania serwisu Wykonawcy w
trakcie trwania okresu gwarancji? W szczeg6lnos$ci w przypadku wystgpienia
awarii z winy uzytkownika ( nie przestrzegania warunkéw eksploatacji
instalacji) lub w sytuacji zadziatania sily wyzszej np. uderzenia pioruna,
przepiecia instalacji, wytadowan elektrycznych.

Odpowiedz:

Zgodnie z umowa §12 pkt. 7ppkt. 6 umowy za nieuzasadnione wezwanie
serwisu (np. wystgpienie awarii z winy uzytkownika) koszty pokrywa
uzytkownik.

Zgodnie z wzorem karty gwarancyjnej zawartym w umowie ,,Odpowiedzialno$é¢
Gwaranta-Wykonawcy  nie obejmuje  wad, ktore powstaly =z
przyczynzewnetrznych i nie pozostajg w zwigzku przyczynowo- skutkowym z
jego dziataniem lubzaniechaniem przy wykonywaniu przedmiotu umowy t;.
wad i uszkodzen spowodowanychsitami wyzszymi, niewlasciwym
uzytkowaniem poprzez nieprzestrzeganie instrukcji ich uzytkowania.”

Czy Zamawiajacy potwierdza uzycie optymalizatorow mocy dla instalacji
fotowoltaicznych ?

Odpowiedz:

Nalezy wykonac¢ instalacje zgodnie z projektem. Jesli Wykonawca uzna, ze do
prawidlowej pracy instalacji konieczne jest zastosowanie optymalizatorow,
koszt optymalizatoréw ponosi Wykonawca.

W Swietle obowigzujacych przepisow kto wysyla zawiadomienie do
Panistwowej Strazy Pozarnej- prosze o potwierdzenie ,ze zawiadamia
Zamawiajacy.

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 29 p. 2 ppkt. 16 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane
(Dz. U. 2020 poz. 1333)do urzadzen fotowoltaicznych o mocy zainstalowanej
elektrycznej mniejszej niz 6,5 kW nie stosuje sie obowigzku zawiadomienia
organow Panstwowej Strazy Pozarnej, o ktorymmowa w art. 56 ust. 1a tej

ustawy.

Kto pokrywa koszt potgczenia miedzy falownikiem a rozdzielnig gtéwng w
sytuacji gdy falownik zostanie umieszczony w budynku gospodarczym, a
rozdzielnia gtéwna jest w budynku mieszkalnym - trzeba wykopaé¢ i utozy¢
przewéd ziemny w rurze arot wraz z przewodem uziemiajagcym (bednarka)
pomiedzy budynkami na gteboko$¢ 50cm ? Prosze o przedstawienie wszystkich
takich lokalizacji.

Odpowiedz:
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Koszt wykonania dodatkowych potgczen w terenie (wykopy, rury ostonowe,
kable ziemne) lezy po stronie Beneficjenta.

Prosimy o informacje czy Zamawiajgcy wymaga, aby moduly posiadaty
certyfikat miejsca produkcji na terenie Unii Europejskiej ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga certyfikatow okreslonych w pkt. 8.7.3 ppkt. ,b)” WYKAZU
OSWIADCZEN LUB DOKUMENTOW, JAKIE MAJA Z£0ZYC WYKONAWCY W CELU
POTWIERDZENIA SPELNIANIA WARUNKOW UDZIALU W POSTEPOWANIU
ORAZ NIEPODLEGANIA WYKLUCZENIU Z POSTEPOWANIA, znajdujacym sie w
SIWZ.

Zestaw pytan z dnia 21.08.2020 r.:

Pytania ogdélne do postepowania dotyczace calego zakresu zadania:

1.

Czy Zamawiajacy akceptuje fakt obcigzenia kosztami niezasadnego wezwania
serwisu w sytuacji, w ktorej zgloszenie serwisowe nie obejmowato elementéw
instalacji zamontowanej przez Wykonawce? Wykonawcy niejednokrotnie
spotykajg sie z sytuacjg, w ktérej wezwania serwisowe nie obejmujg uszkodzen
zwigzanych z wykonywang instalacjg, a zgloszeniu podlegaja wady instalacji
nieobjetych zamo6wieniem, nalezgcych do beneficjenta. Zwracamy sie z prosbg o
uwzglednienie we wzorze umowy zapisu o mozliwosci obcigzenia
Zamawiajgcego odpowiedzialno$cia za niezasadne wykonanie serwisu w
przypadku zgtoszenia wady niewykonanej przez Wykonawce instalacji.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wezwie Wykonawce do przegladu ,na Zgdanie” kazdorazowo po
stwierdzeniu nieprawidtowosci. W sytuacji bezzasadnego wezwania serwisu
koszty te ponosit bedzie Uzytkownik. Po stronie Wykonawcy jest uzasadnienie,
Ze wezwanie serwisu bylo bezzasadne. Wykonawca powinien wykonywa¢é
czynnoSci serwisowe w obecno$ci mieszkanca, ktory zgtaszat usterke lub osoby
przez niego upowaznionej. Wykonawca ma obowigzek sporzadzi¢ szczegotowy
protokot z przebiegu czynnosci serwisowych wykonanych w czasie wizyty oraz
dokumentacje fotograficzng. Protokét z czynnosci serwisowych powinien
podpisa¢ mieszkaniec lub inna osoba przez niego upowazniona.

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie mozliwosci ztozenia ryczattowej
kalkulacji kosztdw usuniecia najczeSciej wystepujacych usterek lub wad
nieobjetych rekojmig lub gwarancja. Przyjecie takiego rozwigzania w znaczacy
sposo6b obnizy potencjalne koszty naprawy pozagwarancyjnej, z uwagi na brak
koniecznos$ci uwzglednienia w kalkulacji kosztéw dwukrotnego przejazdu na
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miejsce usterki, jednocze$nie przyspieszajagc proces naprawy - serwisanci
przystepuja od razu do analizy uszkodzen, nie wyceniajac usterek.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia zapisy umowy bez zmian. Kwestie uzgodnienia
kosztéow napraw nieobjetych gwarancjg lezg poza niniejszym postepowaniem.
Za zgoda Zamawiajacego po zakonczeniu realizacji zadania Wykonawca moze
opracowac informacje dotyczaca kosztéw usuniecia najczesciej wystepujgcych
usterek lub wad nie objetych gwarancja lub rekojmig oraz ryczattowych
kosztéw ich usuwania.

Czy wobec wielkos$ci zadania i objetego Specyfikacjg Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia i wprowadzenia przez Zamawiajgcego wysokich warunkéw
dotyczacych zdolno$ci technicznej i zawodowej, okreslonych w SIWZ
Zamawiajacy wprowadzi fakultatywna przestanke wykluczenia z art. 24 ust. 5
pkt 2 ustawy p.z.p? Jezeli tak, to czy, w $wietle wprowadzenia przez
Zamawiajacego przestanki wykluczenia z art. 24 ust. 5 pkt 2 ustawy p.z.p.,
Wykonawca, ktéry zostat wykluczony z postepowania z powodu zawinionego
powaznego naruszenia obowigzkéw zawodowych w innym postepowaniu
prawomocnym wyrokiem sgdu powinien odpowiedzie¢ twierdzaco na pytanie
JEDZ ,Czy wykonawca jest winien powaznego wyKkroczenia zawodowego?” oraz
prosze o wyjasnienie, czy w $wietle pozostalych zapiséw Specyfikacji
wykluczeniu podlega Wykonawca, ktéry uzyskal zaméwienie na podstawie
przepisow ustawy, a nastepnie Zamawiajgcy odstgpit od umowy o realizacje
przedmiotowego zamoéwienia na podstawie takich okolicznosci, ze Wykonawca
nie rozpoczat prac lub przerwat prace i nie wznowit ich mimo wezwan
Zamawiajacego, a naruszenie obowigzkéw zostato stwierdzone prawomocnym
wyrokiem sagdu?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy przewidzial w SIWZ fakultatywng przestanke wykluczenia, o
ktérej mowa w art. 24 ust. 5 pkt 2 ustawy Pzp. Ponadto, Zamawiajacy informuje,
iZ ocena podstaw wykluczenia odbywa sie na etapie oceny i badania
ofert. Zamawiajgcy nie dokonuje przed terminem skladania ofert oceny
konkretnego stanu faktycznego z punktu widzenia spelniania podstaw
wykluczenia z udzialu w postepowaniu. Obowigzkiem wykonawcy jest
przekazanie w JEDZ informacji zgodnie ze stanem faktycznym.

Czy Wykonawca, ktéry zostat wykluczony z postepowania z powodoéw
okreslonych w art. 24 ust. 1 pkt 16 i 17p.z.p. prawomocnym wyrokiem sgdu
powinien odpowiedzie¢ twierdzaco na pytanie JEDZ ,Czy wykonawca znalazt sie
w jednej z ponizszych sytuacji:
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a) byl winny powaznego wprowadzenia w btad przy dostarczaniu informacji
wymaganych do weryfikacji braku podstaw wykluczenia lub do weryfikacji
spetnienia kryteriéw kwalifikacji;

b) zatait te informacje;

c) nie byl w stanie niezwlocznie przedstawi¢ dokumentéw potwierdzajacych
wymaganych przez instytucje zamawiajacg lub podmiot zamawiajacy; oraz

d) przedsiewzigt kroki, aby w bezprawny sposéb wptyngé na proces
podejmowania decyzji przez instytucje zamawiajgcg lub podmiot
zamawiajacy, pozyska¢ informacje poufne, ktére moga da¢ mu nienalezng
przewage w postepowaniu o udzielenie zaméwienia, lub wskutek
zaniedbania przedstawi¢ wprowadzajace w biad informacje, ktére moga
mie¢ istotny wplyw na decyzje w sprawie wykluczenia, kwalifikacji lub
udzielenia zaméwienia?”?

Odpowiedz:

Ocena podstaw wykluczenia odbywa sie na etapie oceny i badania

ofert. Zamawiajgcy nie dokonuje przed terminem sktadania ofert oceny

konkretnego stanu faktycznego z punktu widzenia spetniania podstaw
wykluczenia z udzialu w postepowaniu. Obowigzkiem wykonawcy jest
przekazanie w JEDZ informacji zgodnie ze stanem faktycznym.

Prosimy o potwierdzenie, Ze w przypadku rezygnacji w udzialu w projekcie
Beneficjentow w koncowym etapie prac rozwazanym moze by¢ wydluzenie
terminu realizacji danego zadania.

Odpowiedz:

Peiny katalog zmian umowy wskazany jest w § 16 umowy i art. 144 ustawy Pzp.
Jezeli opisana w pytaniu sytuacja wypelni przestanki zmiany umowy wskazane
w § 16, zmiana umowy bedzie mozliwa. Zamawiajgcy nie jest w stanie przed
zapoznaniem sie z ze szczegotami stanu faktycznego stanowigcego podstawe do
wniosku o zmiane umowy (np. powod ich wystgpienia, skutki dla wysokoSci
wynagrodzenia wykonawcy itp.) rozstrzygng¢ czy stan ten odpowiada
przestankom wskazanym w § 16 umowy

iart. 144 ustawy Pzp.

Prosimy o potwierdzenie, ze obiekty nie s3 zabytkami ani nie lezg pod ochrong
konserwatorska.

Odpowiedz:
9 obiektéw znajduje sie w strefie ochrony konserwatorskie;j.

Prosimy o potwierdzenie, ze po stronie Wykonawcy lezy obowiazek
wystawienia faktury za wykonane prace zgodnie z obowigzujacymi przepisami.
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Odpowiedz:
Wykonawca powinien wystawi¢ faktury zgodnie z postanowieniami umowy,
ktore sg zgodne z przepisami powszechnie obowigzujgcymi.

Czy Zamawiajacy przewiduje montaz instalacji w budynkach o powierzchni
powyzej 300 m2? Jesli tak prosimy o uwzglednienie odpowiednich stawek VAT
w formularzu (VAT dzielony 8 i 23%).

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje montazu instalacji w budynkach o powierzchni
powyzej 300 m2.

Prosimy o potwierdzenie, Ze zakres harmonogramu zostanie ustalony w
uzgodnieniu Zamawiajgcego i Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zgodnie z § 4 Projektu umowy.

Umowa §15B ust. 4 - Zamawiajgcy okre$la, Ze naliczenie kar za niedotrzymanie
czasu reakcji serwisu za kazda dobe opoéznienia bedzie wynosito 300 zt. W
naszym mniemaniu zapisy te s zbyt restrykcyjne, a nawet oderwane od
rzeczywisto$ci. Zdajemy sobie sprawe, Ze Zamawiajacy pragnie zabezpieczy¢
powodzenie planowej inwestycji, warto jednak zastanowic sie, czy w finalnym
wyniku, zapis ten nie bedzie abstrakcyjny. Umowa zawierana jest w
konkretnym celu - zapewnienie mieszkanicom Gminy mozliwosci korzystania z
odnawialnych Zrédet energii. Zastrzeganie kar umownych nie jest zatem celem
samym w sobie, ale racjonalnym Srodkiem. Okreslenie kary w wskazanej
wysokoéci wydaje sie by¢ znacznie przesadzonym zabiegiem. Prosimy
0 ponowng analize zapisow.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapis projektu umowy.

Prosimy o potwierdzenie, Ze okres rekojmi dla kazdej z cze$ci zaméwienia to 5
lat.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Prosimy o potwierdzenie, Ze zakres harmonogramu zostanie ustalony w
uzgodnieniu Zamawiajgcego i Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zgodnie z § 4 Projektu umowy.
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Prosimy o potwierdzenie, Zze przedstawienia kart technicznych i certyfikatéw
gtéwnych urzadzen wchodzacych w sklad systeméw bedzie wymagane na
uzupetnienie dokumentéw.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami rozdziatu 8.7.3 SIWZ.

Pytania dotyczace instalacji kolektoréw stonecznych:

14. Z uwagi na coraz wieksze anomalie pogodowe wystepujace na terytorium

15.

16.

wojewodztwa lubelskiego, w szczeg6lnosci tworzeniu sie superkomoérek
burzowych, wnosimy o uzupelnienie zapiséw dokumentacji o grubo$é szyby
kolektoréw stonecznych, ktdra, aby zapewni¢ zmniejszenie ryzyka uszkodzenia
podczas gradobicia powinna wynosi¢ minimum 4 mm. Pragniemy zauwazy¢, ze
Zamawiajacy wymaga Kkolektora stonecznego o duzej powierzchni zatem szyba
kolektora, aby oprze¢ si¢ zaréwno obcigzeniem $niegu jak i duzym kulom
gradowym powinna mie¢ grubo$¢ co najmniej 4 mm. Powotujemy sie takze na
wyrok KIO 783/19, w ktérym przedstawiona jest prawidlowo$¢é postepowania
przy doborze kolektoréw stonecznych o wyzszej wytrzymatosci na gradobicie
co zapewni Zamawiajgcemu kolektor z szybg grubosci 4 mm co jest standardem
stosowanym u renomowanych producentéw kolektoréw stonecznych.
Odpowiedz: ‘

Zamawiajgcy pozostawia zapisy bez zmian.

Prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie
systemowego rurociggu solarnego z rurg przewodowg ze stali nierdzewnej
DN16 w izolacji PES o grubos$ci min. 13 mm oraz parametrem lambda 0,035
W/(mK) w temp 0°C oraz wytrzymato$ci temperaturowej 150stC,
zabezpieczonej w specjalnym ptaczu ochronnym chronigcym przed UV oraz
zgrzewanej na kazdym koncu termo kurczem zabezpieczajagcym przed
dostawaniem si¢ wilgoci.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Prosimy o potwierdzenie, ze do obowigzkéw mieszkanca w zakresie montazu
instalacji kolektoréw stonecznych jest doprowadzenie rur cieptej wody
uzytkowej, centralnego ogrzewania i zimnej wody do miejsca montazu instalacji
oraz zainstalowanie podwojnego gniazda elektrycznego zabezpieczone zgodnie
z przepisami oraz z poprawnie wykonanym uziemieniem.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza.
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Prosimy o doprecyzowanie czy podpiecie gornej wezownicy do zZrodta ciepta w
sktad, ktérego wchodzi pompa, armatura do pompy, rury, izolacja, lezy w gestii
Wykonawcy i jest objete przedmiotem zamdwienia.

Odpowiedz:

Tak, zakres ten objety jestprzedmiotem zamoéwienia i lezy w gestii Wykonawcy.

Prosimy o potwierdzenie, Ze modemy LAN do transmisji danych s3g objete
przedmiotem zamoéwienia i w ramach zadania Wykonawcy jest ich podigczenie i
skonfigurowanie.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.

Prosimy o potwierdzenie, Ze doprowadzenie sieci internetowej do miejsca
montazu sterownika i utrzymanie tej sieci jest obowigzkiem W1asciciela
instalacji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza.

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku braku dostepu do sieci Internetowej
w miejscu montazu sterownika, Wykonawca pozostawia modut internetowy dla
pozniejszego skonfigurowania indywidulanie przez Mieszkanca.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza.

Prosimy o potwierdzenie, Ze montaz i dostawa grzatki dla instalacji solarnych
nie jest objety przedmiotem zamoéwienia.

Odpowiedz:
Tak, zakres ten objety jestprzedmiotem zamowienia i lezy w gestii Wykonawcy.

Prosimy o potwierdzenie, Ze jezeli sterownik solarny ma wbudowang pamie¢
nie ma obowigzku montowania dodatkowej kastry pamieci SD lub micro SD.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Prosimy o potwierdzenie, Ze w przypadku montazu instalacji na gruncie to po
stronie Wtasciciela budynku lezy przygotowanie podtoza, wykopy i obcigzenia
dla konstrukcji zgodnie z zaleceniami Wykonawcy.

Odpowiedz:
Powyzsze lezy po stronie Wykonawcy, ale takich przypadkéw nie przewiduje

sie.
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Prosimy o potwierdzenie, Ze w razie konieczno$ci poprowadzenia instalacji w
kanale wentylacyjnym uzyskanie opinii kominiarskiej lezy po stronie
Wiasciciela budynku.

Odpowiedz:

Po wyzsze lezy po stronie Wykonawcy, ale takich przypadkéw nie przewiduje
sie.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopuszcza zbiorniki z anoda
magnezowa oraz z anoda tytanowa.

Odpowiedz:
Zgodnie z OPZ.

Pytania dotyczace instalacji fotowoltaicznych:

26.

b7 48

28.

29,

Prosimy o potwierdzenie, ze w razie koniecznosci poprowadzenia instalacji w
kanale wentylacyjnym uzyskanie opinii kominiarskiej lezy po stronie
Uzytkownika budynku?

Tak, uzyskanie opinii kominiarskiej lezy po stronie Wykonawcy.

Po czyjej stronie lezy koszt wykonania instalacji odgromowej w razie
konieczno$ci?

Odpowiedz:
Koszt wykonania instalacji odgromowej lezy po stronie Uzytkownika budynku.

Prosimy o potwierdzenie, ze zapewnienie dostepu do sieci Internetowej lezy po
stronie Beneficjenta oraz, Ze w przypadku stabego zasiegu sieci jego
wzmocnienie rowniez stanowi obowigzek Beneficjenta.

Odpowiedz:

Zapewnienie dostepu do sieci Internetowej lezy po stronie Beneficjenta. W
przypadku stabego zasiegu sieci jego wzmocnienie réwniez stanowi obowigzek
Beneficjenta.

Prosimy o informacje po czyjej stronie lezy koszt doprowadzenia zasilania do
wpiecia instalacji fotowoltaiczne;j?

Odpowiedz:

Okablowanie od rozdzielnicy RDC do rozdzielnicy gtobwnej obiektu Uzytkownika
wykona Wykonawca instalacji fotowoltaiczne;j.
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34.
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W STWIOR znajduje sie zapis: ,Panele fotowoltaiczne oraz inwertery musza
pochodzi¢ od jednego producenta.” Nie ma praktycznie producentéw
produkujgcych jednocze$nie moduly i falowniki. Prosimy tym samym o
informacje czy Zamawiajacy miat na mysli, Ze wszystkie instalowane moduty
maja by¢ jednego producenta, oraz wszystkie instalowane falowniki maja by¢
jednego producenta?

Odpowiedz:

Zamawiajacy mial na mysli, ze wszystkie instalowane moduty maja, by¢ jednego
producenta, oraz wszystkie instalowane falowniki maja by¢ jednego
producenta.

Prosimy o dopuszczenie modutu fotowoltaicznego o ramie 35 mm, oraz wadze
do 19 kg.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie modutu fotowoltaicznego o ramie 35 mm
oraz wadze do 19 kg.

Prosimy o dopuszczenie modutu fotowoltaicznego o sprawnosci 19,09%.
Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje minimalnej sprawno$ci modutu na poziomie 19,1% i nie
dopuszcza modutéw o nizszej sprawnosci.

Prosimy o informacje zapisu STWIOR: ,Wymagana jest mozliwos¢
przeprowadzania analizy poréwnawczej dzialania wybranych modutéw w
celach diagnostycznych.” W jaki spos6b bedzie dokonywana taka analiza?
Odpowiedz:

Analiza bedzie wykonywana poprzez poréwnanie parametréw wybranych
modutéw danej instalacji podczas pracy, w celu stwierdzenia ewentualnych
odstepstw lub uszkodzen modutow.

Prosimy o dopuszczenie falownikéw w zakresie 80-120% mocy generatora PV,
jest to standardowy i powszechny zakres doboru mocy falownika do mocy
zainstalowanych modutéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza dobdr falownika w zakresie 80-120% mocy
zainstalowanej instalacji, pod warunkiem uzyskania sprawnos$ci falownika
okre$lonej w dokumentacji projektowej tj. 97,5% przy danej mocy
zainstalowanej instalacji.

Prosimy o zrezygnowanie z koniecznosci zastosowania falownikow z
wbudowanymi zabezpieczeniami przeciwprzepieciowymi. Falowniki z takimi
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zabezpieczeniami przewaznie s3 wigkszych mocy, dodatkowo wymoég ten
ogranicza mozliwo$¢ wyboru dostepnych na rynku falownikéw, oraz dobodr
odpowiednich zabezpieczen w zalezno$ci od sytuacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy rezygnuje zkoniecznoSci  zastosowania falownikéow  z
wbudowanymi zabezpieczeniami przeciwprzepieciowymi.

36. Prosimy o potwierdzenie, ze konieczno$¢ zastosowania wylgcznika
réznicowopradowego bedzie okreslana zgodnie z normg PN-HD-60364-7-712.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, Ze konieczno$¢ zastosowania wylacznika
réznicowopragdowego bedzie okre$lana zgodnie z normg PN-HD-60364-7-712
lub réwnowazna.

37. W formularzu ofertowym zawarte sg jedynie instalacje o mocy min 3 kW jednak
w opisie sg zawarte instalacje o mocy 2,1 kW i 3 kW, prosimy o informacjg, ze
przedmiotem zaméwienia sg objete tylko instalacje o mocy min. 3 kW.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informacje, Ze przedmiotem zamoéwienia sg objete tylko instalacje
0 mocy min. 3 KW.

38. Prosimy o zmiane zapisu SIWZ: ,przylaczenie do sieci PGE Dystrybucja S.A.za
posrednictwem licznika dwukierunkowego” Wymiana licznika
dwukierunkowego spoczywa na PGE, tym samym jest niezalezna od
wykonawcy. Prosimy o zmiane zapisu na: ztozenie zgloszenia mikroinstalacji w
odpowiednim oddziale PGE Dystrybucja S.A.

Odpowiedz:
Wymiana licznika zgodnie z zapytaniem spoczywa na PGE.

Pytanie z dnia 01,09.2020 r.
Czy dopuszczg panstwo inwerter tréjfazowy z ochrona przeciwprzepieciowa AC/DC
typu III?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dopuszcza. Inwerterdw tréjfazowych z ochrong przepigciowej typu

[11.

Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja si¢ integralng
cze$cig specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i beda wiazace przy
skladaniu ofert.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami i dokonanymi modyfikacjami
Zamawiajacy przediuza termin skladania i otwarcia ofert.tym samym, ulegaja
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zmianie zapisy dotyczace termindw, okreslone w rozdziale 14 SIWZ, a
mianowicie:

| w rozdziale 14 pkt. 14.2 SIWZprzed zmiana jest: |
Termin sktadania ofert uptywa w dniu 08.09.2020 r. o godz. 10:00.

[ w rozdziale 14 pkt. 14.2 SIWZpo zmianie jest: |
Termin sktadania ofert uptywa w dniu 21.09.2020 r.o godz. 10:00.

| w rozdziale 14 pkt. 14.3 SIWZprzed zmiana jest: |
Otwarcie ofert nastgpi w dniu 08.09.2020 r. o godz. 11:00 w siedzibie
Zamawiajgcego:

Urzedu Miasta J6zefow nad Wisla,

ul. Opolska 33 F; 24-340 J6zefé6w nad Wistg, I pietro - pok. 29.

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SIWZpo zmianie jest:
Otwarcie ofert nastagpi w dniu21.09.2020 r. o godz. 11:00 w siedzibie
Zamawiajacego:
Urzedu Miasta J6zeféw nad Wisla,
ul. Opolska 33 F; 24-340 J6zefow nad Wista, I pietro - pok. 29.

Powyzsza zmiana tresci SIWZ powoduje zmiane tresci ogloszenia o
zamoOwieniu nr 2020/S 152-370553 z dnia 07/08/2020 opublikowanego w
witrynie TED:

https: ; . udl?uri=TED:NOTICE:370553-2020:TEXT:PL:HTML
oraz zmiany postepowania o identyfikatorze:
38a3d05f-23eb-49ec-bd4a-3a0b4e06c9fd

opublikowanego nahttps://miniportal.uzp.gov.pl

Sprostowanie zmian zostato przekazane w dniu 03.09.2020 r. do Dziennika
Urzedowego Unii Europejskiej.Termin sktadania i otwarcia ofert zostat réwniez
zmieniony na miniPortalu.

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tres¢ Specyfikacjj Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia pozostaje bez zmian.

(podpis@ﬁ ondyio}
lub osoby upp
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